



Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: JIH/038553/25/INV/Pus

Sp. zn.:

Všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

Vyřizuje: Tereza Pustelníková

Telefon: +420 599 430 394

Fax:

E-mail: tereza.pustelnikova@ovajih.cz

Datum: 07.04.2025

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: **VZ 17.25 Výměna 2 ks osobních výtahů 600 kg v BD na ul. P. Lumumby 2595/3, Ostrava-Zábřeh**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, MBA, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na dodávky zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na žádost v e-mailu ze dne 4. 4. 2025, poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	Lze využít bezpřevodový stroj? Jedná se o energeticky úspornější řešení umožňující vhodnější technické provedení. Bepřevodové stroje jsou použity i na výtazích v domech ve správě Městského obvodu Ostrava-Jih, které jsou v provozu několik let.
-------------------	--

Odpověď č. 1	Zadavatel požaduje převodový stroj jak je již uvedeno v Zadávací dokumentaci.
---------------------	---

Dotaz č. 2	Lze nabídnout nosnost 550 kg.
Odpověď č. 2	Zadavatel trvá na nosnosti 600 kg.
Dotaz č. 3	Má být v ceně zahrnuto osvětlení nástupišť?
Odpověď č. 3	Do ceny se nezahrnuje osvětlení nástupišť.
Dotaz č. 4	Přívod el. energie do strojovny výtahů zůstává původní i vč. jističe?
Odpověď č. 4	Přívod el. energie zůstává původní, zadavatel požaduje pouze nový jistič.

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.